
Übersicht Montageanleitung GM Zargenprofile

  Technische Änderungen vorbehalten

A

B

D

F
B

A

B

E

D

E

C

Art.Nr.501905
L-Zarge

Art.Nr.563949
L-Zargen-Verbinder

Art.Nr.563427
(SET)

Art.Nr.619755
GST M4x4

ISK 2

ISK 2,5

Art.Nr.629368
SS M4x6

Art.Nr.501907
T-Zarge

Art.Nr.563959
T-Zargen-Verbinder

Art.Nr.501907
T-Zarge

Art.Nr.501907
T-Zarge

ISK 2

F

!
Achsmaß

A

c

h

s

m

a

ß

A

c

h

s

m

a

ß

K
M

L
H

A
c
h
s
m

a
ß

Art.Nr.539522 (8mm, grau)
Art.Nr.539512 (8mm, schwarz)

Art.Nr.539523 (10mm, grau)
Art.Nr.539513 (10mm, schwarz)

Art.Nr.539246 (grau)
Art.Nr.539245 (schwarz)

1

2

1

0

8

C

F

Art.Nr.563426 (li+re)
Zargenfuß

Art.Nr.501905
L-Zarge

Befestigung bauseits
max. Ø 5mm

Art.Nr.501907
 T-Zarge

1

2

3
a b

re

li

K

M

L

B

A

c

h

s

m

a

ß

AutoCAD SHX Text
R



Übersicht Montageanleitung GM Zargenprofile

  Technische Änderungen vorbehalten

A

A

B

C

B

C F

1
2

5

Art.Nr.501906 (8-12mm)
Art.Nr.501908 (16mm)

Glashalteleiste

A

1

2

F

D

Art.Nr.539527 (grau, 8-12mm)
Art.Nr.539517 (schwarz, 8-12mm)

Silikon bauseits

ISK 3

Art.Nr.629378
SS M5x8

Art.Nr.963709 (eckig)
Art.Nr.963708 (rund)

GM Zargenband

1

2
Art.Nr.539522 (8mm, grau)

Art.Nr.539512 (8mm, schwarz)
Art.Nr.539523 (10mm, grau)

Art.Nr.539513 (10mm, schwarz)

ISK 4
12 Nm

1
0

2

3

3

45°

A

c

h

s

m

a

ß

A

c

h

s

m

a

ß

K
M

L
H

A
c
h
s
m

a
ß

Art.Nr.539522 (8mm, grau)
Art.Nr.539512 (8mm, schwarz)

Art.Nr.539523 (10mm, grau)
Art.Nr.539513 (10mm, schwarz)

Art.Nr.539246 (grau)
Art.Nr.539245 (schwarz)

1

2

1

0

8

K

M

L

B A

c

h

s

m

a

ß

AutoCAD SHX Text
R



Übersicht Montageanleitung GM Zargenprofile hoch

AA

B

C C

1

3

5

B

D

2

A

c

h

s

m

a

ß

A

c

h

s

m

a

ß

K
M

L
H

1

2

3

1

2
3

1

2

3

Art.Nr.501906 (8-12mm)
Art.Nr.501908 (16mm)

Glashalteleiste

Art.Nr.501926 (8-12mm)
Glashalteleiste hoch

Art.Nr.501916 (8-12mm)
Glashalteleiste

Art.Nr.501906 (8-12mm)
Art.Nr.501908 (16mm)

Glashalteleiste

B

C

1

2

Art.Nr.501925
L-Zarge hoch

Art.Nr.501946
Türsturzprofil Decke

Art.Nr.501905
L-Zarge

ISK 2

ISK 2,5

Art.Nr.563962
(SET)

Art.Nr.629368
SS M4x6

Art.Nr.619755
GST M4x4

Art.Nr.501907
T-Zarge

Art.Nr.501925
L-Zarge hoch

Art.Nr.501926 (8-12mm)
Glashalteleiste hoch

Art.Nr.501925
L-Zarge hoch

Art.Nr.501905
L-Zarge

Art.Nr.501906 (8-12mm)
Art.Nr.501908 (16mm)

Glashalteleiste

1

2

D

Art.Nr.539527 (grau, 8-12mm)
Art.Nr.539517 (schwarz, 8-12mm)

K

M

L

B

  Technische Änderungen vorbehalten

AutoCAD SHX Text
R


